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lecture tableaux

1./ La commande
Un magasin de sport recoit d'un fournisseur une commande de chaussures de sport ainsi
détaillée :
- 16 paires du modeéle « Runner IV » & 35 € la paire.
- 10 paires du modele « Shooter ZX » & 55 € la paire.
- 12 paires du modéle « Phase IIC » & 50 € la paire.
- 15 paires du modeéle « Phase IV » & 72 € la paire.
- Compléte la commande suivante avec les informations précédentes :

Modéle Prix unitaire Quantité Prix total
« Runner IV » 35 € 16 560 €
« Shooter ZX » 55 € A0 hhQ e
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- Calcule les prix totaux pour chaque type de chaussures et compléte le tableau :
........... TR TE . U o T~ Lo W © T OOTo o TooT oo eToOoo oo oo O SO
60)@‘“(2-::.. ...... 6 L 2§ = T S S
.......... ?2,>4~{’>'-./(OBO
- Cadlcule le total de la commande et finis de compléter le tableau :
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2./ Le menu de la buvette :
Voici le menu affiché d'une buvette organisée a I'occasion d'une kermesse :

Buvette - Combien coUte un sandwich au fromage 2
——{CASSE-CROUTES—— % ST =N T PN, O S
sAr;?oychus ;ng)sg - Quel est le prix d'une part d\e pizza @ -
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- Merguez - Barquette + saucisse

Semcad - Combien coUte un thé glacé ¢
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- Fromage - barquette sevie 1 1.00 € Umkae/%laurwﬁ)b,JégOceuﬁmeA .......

L - Stéphanie achéte une barquette de frites et une
- Croissant : 1.50 € saucisse et un soda. Combien va-t-elle payer 2
_Pima:300€ Laded....... 2,506 5. 4,506 .. Hewor
BOISSONS ‘ 26X 50 conkion. A €. 250 cembnes = 4 eunsr
1,00€ 1,50 € - Alain commande 1 pizza, 1 sandwich au fromage, 1
- Café - Sodlas tarte et 1 jus de fruit. Combien va-t-il payer 2
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